Tema : YPABHEHUE. KOPEHb YPABHEHUA.

IloBTOpPHUM AJIrOPUTM pelieHHs] YPABHEHUI:
1. PaccranoBka nopsiaka JeHCTBUM.
2. YcTaHOBJIEHHE Ha3BaHUSI KOMIIOHEHTOB M0 MOCIEIHEMY JEHCTBHUIO.
3. BcnoMHUTH MpaBUlo HAXO0XkKAEHHE HEU3BECTHOTO KOMITOHEHTA.
4. HailiTu KOpEHb YpaBHEHHUSI.
4. Cpenatb NpoBepKy (MOPSIAOK IEUCTBUM).
CJAMJ Ne3

V. NepBUYHOE 3aKkpenneHne (npumep)

140 — (a +25) =40 (2xX):30 =5
a+25=140-40 2xX)=5x%x30
a+25=100 2xX=150
a=100-25 x=150:2
a=75 x=75
140 — (75 + 25) = 40 2x75):30=5
40 = 40 S=3

Pewwu ypaBHeHnA Ne298 Ne299 Ne300




